
 

Lineární regrese a korelace 
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Nelineární regrese a korelace 
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Spearmanův koeficient  korelace 
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Analýza časových řad 
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Trendové funkce a  soustava normálních rovnic 
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Indexní analýza 
 
Individuální indexy 
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Souhrnné indexy 

00

11

qc

qc




  =  

10

11

qc

qc




. 




00

10

qc

qc
 

00

11

qc

qc




= 

00

01

qc

qc




.



01

11

qc

qc
 

 
 
Asociační tabulka 
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Určení síly závislosti  v asociační tabulce 
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Kontingenční tabulka 
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 2   test pro nezávislost 
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Určení síly závislosti 
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Další užití  kontingenčních tabulek 
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